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                                               ИНТЕРТРАНСАВИА

ПРОВЕРЬТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, НАЛИЧИЕ НЕОБХОДИМЫХ  ДЛЯ СОВЕРШЕНИЯ ПОЕЗДКИ ДОКУМЕНТОВ  ДО ОТЪЕЗДА  В АЭРОПОРТ:

ПАСПОРТ, ВИЗА,  АВИАБИЛЕТ, МЕДИЦИНСКАЯ СТРАХОВКА , НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННАЯ ДОВЕРЕННОСТЬ  НА  ВЫВОЗ/ВВОЗ  НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО РЕБЕНКА ( в случае если ребенок путешествует с одним из родителей или с близкими родственниками ). 
      Добро пожаловать в Объединенные Арабские Эмираты!

По прибытию в аэропорт г. Дубай, туристы самостоятельно проходят паспортный и таможенный контроль. Получив багаж, туристы  направляются к выходу из аэровокзала, где  их встречают сотрудники принимающей  в ОАЭ стороны  (название принимающей стороны указано в ваучере).  
Туристам, заказавшим услугу «Мархаба сервис» или «Ахлан сервис», следует обратиться к сотрудникам этих служб, которые их встречают при входе в здание аэропорта с именными табличками, либо подойти к стойкам «MARHABA» или «AHLAN», находящимся перед паспортным контролем.
Представители принимающей стороны сопровождают гостей к автобусам или машинам (если заказаны) для трансфера в отель. 

Отель: Check in (заселение) в отель в 14:00. Check out (выселение) в 12.00. 
При  заселении  в  отель  категории  4* или 5* отелем берется  с  туристов  денежный депозит   в качестве  гарантии последующей  оплаты   туристами  совершенных  ими дополнительных  расходов  при проживании в отеле (пользование мини-баром, международные телефонные  переговоры, дополнительное питание в ресторанах, напитки, услуги прачечной и другие услуги). Депозит можно внести в долларах США, евро, дирхамах (национальная валюта ОАЭ), или кредитной картой, на которой необходимая сумма денежных средств  для конкретного  отеля  будет заблокирована. В ряде отелей приемлем залог – паспорт  (в некоторых  отелях эмирата Шарджи). Возврат неиспользованной суммы депозита осуществляется в день выезда из отеля после проведения туристами окончательного  расчета  и только в местной валюте 
(дирхамах) по курсу отеля. 
В гостинице мы рекомендуем Вам пользоваться сейфами для хранения ценных бумаг и драгоценностей, т.к. отели не несут ответственности за пропажу ценных вещей из номера.
Отъезд:По общепринятым правилам отелей, в день отъезда до 12.00 туристы должны освободить номера, оплатить счета, выставленные отелем за дополнительные расходы, сдать ключи и получить паспорта. Если вы не сдали номер до 12:00, стоимость комнаты оплачивается полностью за последующие сутки. Перерасчет стоимости проживания при раннем выезде из отеля или поздним заселением в отель, или наступлением  обоих случаев одновременно, отелем не производится. За день до вылета принимающая  в ОАЭ сторона  направляет  туристам   факс, в котором указывается  время отъезда из отеля в аэропорт. 

В случае отсутствия информации о времени трансфера, туристам необходимо связаться с офисом принимающей стороны  или  с гидом  по телефону.  

В день отъезда гости должны подойти на «ресепшен» или к стойке «консьерж» в то время, которое им  сообщили сотрудники  принимающей стороны. Во избежание ошибки, туристам следует знать  номер своего терминала вылета в Дубае (аэропорт Дубая имеет три терминала: №1, №2, № 3) и  убедиться на месте, что их привезли к нужному терминалу. Начало регистрации - за 3 часа до вылета, окончание регистрации за 45 минут до вылета, закрытие выходов на посадки за 10 минут до вылета.
По приезду в аэропорт туристам следует самостоятельно пройти к регистрационной стойке, которая указана на табло.

Информация по стране:

Географическое положение ОАЭ располагаются на юго-востоке Аравийского полуострова и граничат с королевством Саудовской Аравии, Катаром и Султанатом Оман. Берега эмиратов омывают воды Персидского и Оманского заливов. Территория ОАЭ составляет 83.600 км2. Столица - город Абу-Даби.

Государственное устройство  Объединенные Арабские Эмираты являются конфедерацией эмиратов, которые объединились 2 декабря 1971 года. Всего 7 эмиратов: Абу-Даби, Дубай, Шарджа, Рас Аль Хайма, Фуджейра, Умм Аль Кувейн и Аджман. Высшей федеральной властью является Верховный Совет, членами которого являются правители каждого из 7 эмиратов. 

Государственный язык официальным языком является арабский, но широко используется английский. Кроме того, сотрудники гостиниц владеют многими другими европейскими языками.

Таможенный контроль  Из России можно вывозить по «зеленому коридору» валюту  эквивалентную 10000 долларов США на человека.  При вывозе валюты в сумме свыше 10000 долларов США, вся сумма должна быть задекларирована в таможенной декларации и  сумма  свыше 10000 США  должна  быть подтверждена банковской справкой о покупке валюты. 

В ОАЭ разрешено ввозить до 1000 сигарет, 200 сигар или 1 кг табака, но в большинстве случаев в ОАЭ все эти товары дешевле. Лица немусульманского вероисповедания старше 21 года могут ввезти 2 литра крепких напитков, вина или пива для личного потребления. Сурово наказываются нелегальный ввоз наркотиков и огнестрельного оружия. Отсутствуют ограничения на ввоз и вывоз валюты. 

Местное время  в ОАЭ  совпадает с московским.

Аренда автомобиля  В городах ОАЭ немало фирм по прокату автомобилей. Кроме этого, сделать заказ на аренду автомобиля можно и  на стойке администрации почти в любом отеле. Для управления автомобилем на территории ОАЭ требуется наличие водительского удостоверения международного образца и кредитной карты, на которой блокируется депозит в размере не менее 300 USD. Депозит берется на случай покрытия возможных штрафов за нарушение правил дорожного движения. Квитанции о штрафе приходят в  фирму  по прокату автомобилей  в течение месяца, поэтому возврат депозита клиенту производится только через месяц. Скоростной режим в ОАЭ контролируется автоматическими радарами с фотоаппаратом. Платных парковок в городах не очень много, обычно они есть только в самом центре, на узких улочках. Стоимость парковки составляет от 2 DHS / час. 
График работы магазинов и учреждений Выходным днем в ОАЭ является пятница. Магазины в ОАЭ работают утром с 8:00 до 13:00 и вечером с 16:00 до 19:00. Некоторые крупные магазины работают до 24:00, по пятницам - только в вечерние часы.

Деньги  Национальная валюта в ОАЭ - дирхам (DHS), который состоит из 100 филсов (FLS). Курс обмена дирхама достаточно стабилен, все последние годы курс держится на уровне 1 USD = 3.65. DHS. Хождение имеют банкноты достоинством: DHS 1000, 500, 100, 50, 10, 5. Обмен валюты можно произвести в обменном пункте, в отделении банка, либо на стойке администрации отеля.

Кредитные карточки большинства мировых банковских систем принимаются к оплате за услуги в большинстве отеля: VISA, AMERICAIN EXPRESS, EUROCARD. 
Мечети  Туристы (не мусульмане) в ОАЭ не имеют права посещать мечети. Исключение составляет только одна мечеть, расположенная в эмирате Дубай, в районе Джумейра. 
Такси в ОАЭ государственные, водители одеты в униформу и изъясняются по-английски, оплата производится исключительно по счетчику. 

В случае заболевания  необходимо в первую очередь или при первой же возможности связаться со своей страховой компанией по телефону. Телефон указан в вашем медицинском полисе. 
Фотосъемка Не фотографируйте военные и правительственные учреждения, флаги. Никогда не фотографируйте арабских женщин. 
Телефонная связь  Международный код ОАЭ + 971. Коды городов: Абу Даби - 02 , Дубай – 04, Шарджа - 06 , Аджман – 06, Фуджейра - 09 , Рас Эль Хайма - 07 , Умм Эль Кувейн – 06. Моб. коды: 050, 055, 056.
Телефоны необходимых служб в ОАЭ:  Посольство РФ в АБУ ДАБИ (9712) 672-35-16
 Консульство РФ в Дубае   (9714) 223-12-72,   Полиция  - 999,  Скорая помощь -998, Пожарная охрана -997.
КАК ИЗБЕЖАТЬ НЕПРИЯТНОСТЕЙ ВО ВРЕМЯ ПОЕЗДКИ

Во время отдыха в ОАЭ следует всегда помнить, что вы находитесь в исламской стране и многие правила поведения обусловлены здесь требованиями Корана. Важно знать и уважать национальные и религиозные обычаи страны.

Законодательство ОАЭ достаточно жесткое по отношению к правонарушениям и весьма строго карает даже за небольшие провинности. Может быть, поэтому уровень преступности в ОАЭ почти нулевой, и эта страна считается одной из самых безопасных в мире. Появляться в пьяном виде, оскорбляющем человеческое достоинство, в общественных местах и на улице запрещено. Нарушителей ждут серьезные неприятности в виде тюремного заключения и огромного штрафа.

Носить с собой бутылки со спиртным во время прогулок по городу крайне не рекомендуется - если вас остановят для проверки, то вам вряд ли удастся доказать свою непричастность к нелегальному распространению спиртного и избежать санкций даже в относительно либеральном Дубай. Что касается Шарджи, то в этом эмирате такой ваш поступок будет расцениваться как уголовное преступление.
 Дамы должны очень внимательно относиться к своему туалету при выходе в город. Покидать пределы гостиницы в мини-юбке, или слишком прозрачной, облегающей и вызывающей одежде крайне не рекомендуется. 
                          Желаем Вам приятного отдыха!!!
РОССИЯ  САНКТ-ПЕТЕРБУРГ   НЕВСКИЙ ПР.  54  ТЕЛ. 327 - 20 - 86,       314 – 66 – 44       


